

Cím: PCAS Állatmentő és Környezetvédő
Egyesület

Tisztelt Címzett

Közérdekű adat igénylésének eleget téve, ezen úton küldöm meg a kérdéseire a válaszokat.

Városunkban 2018. január 1-től vált szükségessé a kóbor ebek befogásával, és ellátásával kapcsolatos teendők megszervezése. Mivel a városunk e célra fentartott ebteleppel nem rendelkezik, ezért az Egyeki Gyepmesteri Teleppel (4069 Egyek Fő út 3) kötöttünk megállapodást, melyben a megrendelő vállalja hogy a közigazgatási területéről az ebeket a saját költségén befogja a transzponderrel nem rendelkező kóbor, illetve veszélyes ebeket és az egyeki gyepmesteri telepre szállítja. A szolgáltató pedig elvállalja hogy a megrendelőtől érkezett ebeket befogadja. A kóbor állatok befogása a hivatalosan erre a célra vásárolt teleszkópos állatbefogó bottal történik. Önkormányzatunk rendelkezik a befogott állatok azonosítására szolgáló chip olvasó berendezéssel. A befogott ebek utáni fizetési kötelezettség összegét a mellékelt megállapodási szerződés tartalmazza, de a befogás és a szállítási költségeket az önkormányzatunk finanszírozza.

2018. január 19-én 5 db.

2018. július 03-án 4 db.

2018. november 13-án 6 db.

2018. december 28-án 10 db.

2019. május 08-án 8 db.

2019. június 05-én 5 db.

2019. szeptember 13-án 12 db kóbor állat befogására, és elszállítására került sor.

Kenderes 2020. február 25.



Tóbiás Ferenc
Dr. Tóbiás Ferenc
jegyző



Iktatószám: 929 /2018.

Kenderes Város Önkormányzata

Pádár Lászlóné Polgármester Asszony

5331 – Kenderes, Szent István út 56.

Egyeki Gyepmesteri telep rendelkezésre állási költségei

Tisztelt Polgármester Asszony!

Egyek Nagyközség Önkormányzata több pályázati forrást egymásra építve 2016 júniusában indította el a gyepmesteri telep működését. A 2016-os évben még csak részleges számokat tudtunk év végén kiértékelni, viszont 2018. év elején már a teljes 2017. évi működés adatai rendelkezésre állnak.

A gazdaságossági számításoknál az egyik leglényegesebb sarokpont az összesített éves működési költség, ami az esetünkben 5.574.095,- Ft volt. A 2017. évi első teljes működési évünkben még nem tűzhattük ki célként magunk elé, hogy ezen költségeket a működésünket igénybevevő önkormányzatokra és egyéb társszervekre tovább terheljük. Próbáltunk egy olyan árszínvonalat és egy olyan szolgáltatási színvonalat kialakítani, ami mindenki számára elfogadható. Így a szűk keretek között tartott költségek talán mindenkit abba az irányba terelnek, hogy a lakosság és a kóbor, illetve kóborló ebek érdekeit is minél jobban figyelembe tudjuk venni.

Az első év említett költségein túlmenően önkormányzatunk a közmunkaprogram keretein belül számos a gyepmesteri telepen dolgozó munkavállaló bérét rendezni tudta és egyéb olyan működési költségeket is, mint például a fűtés a közmunkaprogramon keresztül oldottunk meg.

Önkormányzatunk továbbra is elkötelezett az Egyeki Gyepmesteri telep működtetésével kapcsolatosan. A működés színvonalán és a szolgáltatási árak vonatkozásában nem kívánunk változtatni. Ha szükséges, akkor önkormányzatunk a jövőben is, akár egyedül is működtetni fogja gyepmesteri telepét. A 2017. év folyamán önkormányzatunk több mint 1,5 millió Ft önerőt, rengeteg szervezési költséget és rengeteg működtetési költséget magára vállalt, amit a jövőben sem akarunk kispórolni a működésből. Sőt épp ellenkezőleg, ezeket a forrásokat szeretnénk kipótolni és a gyepmesteri telep működését, annak működési színvonalát tovább emelni. Szeretnénk népszerűsítő rendezvényeket tartani, aminek segítségével az újragazdásított kutyák száma növekedhetne, szeretnénk a gyepmesteri telepen megépült üzlethelyiséget áruval feltölteni és ezzel is szeretnénk a költségeinket tovább csökkenteni.

Jelen helyzetben azért fordulok a Tisztelt társ önkormányzatokhoz, illetve önkormányzati cégekhez, mert többen a szerződött önkormányzatok közül a szolgáltatásainkat egyáltalán nem vették igénybe. Kérem azt megérteni és elfogadni, hogy ez a gyepmesteri telep nem azért van, hogy szerződést tudjunk mindenkivel kötni. Ez nem a szerződésért van. Ez a gyepmesteri telep elsősorban a lakosság igényeinek a kiszolgálása érdekében született és másodsorban azért, hogy az idekerülő kóbor, illetve kóborló kutyák minél elfogadhatóbb sorsban részesüljenek, számukra minél nagyobb esély legyen az újra gazdásításra.

Szolgáltatásunkat jelenleg 25 önkormányzat veszi igénybe és az előnyeiből 111 ezer lakos részesülhet. Ha az éves működési költséget elosztjuk a 111 ezer lakos vonatkozásában, akkor éves szinten lakosonként 50 Ft hozzájárulási érték esik. Arra kérem, a Tisztelt önkormányzatokat, hogy a lakosonként rájuk eső összeget az Egyeki Gyepmesteri Telep részére, működési támogatásként (rendelkezésre állási díj) legyenek szívesek az ez évi költségvetésükbe betervezni és megfizetni.

Kenderes

4622 lakos

231.100.-Ft

Szóló értelem 338 3701



POLGÁRMESTERÉTŐL

Mivel a szolgáltatás árain nem kívánunk változtatni, ez úgy lehetséges, hogy a rendelkezésre állási díjért cserébe azzal egyenértékű kvótát biztosítunk. Annak az ügyfelünknek, akinek a behozott vagy beszállított ebek után számlát kellene fizetnie, annak csak a számlának azt a részét kell megfizetnie, ami a rendelkezésre állási díjon felül esedékes. Ha például egy településre 80.000,- Ft rendelkezésre állási díj esne a 2018. évben, akkor neki 10 behozott kutya után 80.000,- Ft-ot kellene megfizetnie, számára további költségek a rendelkezésre állási díj megfizetésén felül nem merülnek fel. Ugyanakkor, ha ebben a számpéldában ő már 11 kutyát hoz be a 2018. évben, akkor a 11. kutyára eső 8.000,- Ft-ot meg kell fizetnie. Abban az esetben, ha úgy alakul, hogy nem hoz be egyetlen kutyát sem, akkor az ő részéről megfizetett rendelkezésre állási díjért cserébe konkrét szolgáltatást nem végzünk, viszont a rendelkezésre állási díjat nem fizetjük vissza, hiszen a gyepmesteri telep munkatársai valóban rendelkezésre fognak állni egész évben.

Kérem a Tisztelt Polgármester Úrhölgyet, hogy részünkre a 3A Takarékszövetkezetnél vezetett 70100121-11093541 számlára - működési támogatásként - rendelkezésre állási díj összegének, 231.100,-Ft átutalásáról 2018. március 30-ig legyen szíves intézkedni, és a mellékelt megállapodás 2 példányát aláírás után önkormányzatunk címére visszajuttatni szíveskedjen!

Önkormányzatunk a gyepmesteri telep kialakítására pályázati forrásokból összesen közel 100 millió Ft beruházási forrást fordított és igaz, hogy a pályázati források 100%-os támogatási intenzitásúak voltak, de a megvalósításhoz szükséges, önerőként megfizetendő áfat megfizettük, a szükséges gépjárművet önerőből megvásároltuk és a felszereléseket szintén önerőből beszereztük. Annak ellenére, hogy nagy forrásokat mozgósítottunk jelen kezdeményezéssel nem az a célunk, hogy ez az önkormányzatnak megtérüljön vagy hogy hasznunk legyen rajta. Célunk a működési feltételek olyan korrekt módon történő rendezése, ami mindannyiunk és az ebek közös javát szolgálja. Kérem, hogy a Kollegák fogadják el tőlem azt, hogy ennek a telepnek az egész éves rendelkezésre állása a mi településünknek sem ingyen van. Nem szerencsés az, hogy a mi 5448 fős lakosságunk által megfizetett ebrendészeti hozzájárulásból fizetjük a 111 ezer lakos számára biztosítandó szolgáltatást.

Úgy gondolom, hogy az általunk kért rendelkezésre állási díj nem sok. Amikor még nem rendelkezünk gyepmesteri teleppel mi minden évben több mint 1 millió Ft-ot költöttünk a kóbor kutyák elszállítására és akkoriban ez csak a jéghegy csúcsát jelentette. Az 1 millió Ft-os költség ellenére, rengeteg kóbor kutya maradt a településünkön. Ha a mostani logikámat kívülállóként nézném, a mi 5448 fős lakosságunkra összesen 272.400,- Ft rendelkezésre állási díj jutna, amit jómagam, ha nem lenne gyepmesteri telepünk, vígan felvállalnék egy környezetünkben lévő telep rám eső működési költségeként, főleg akkor, hogyha ezért cserébe 34 kutyát kvázi díjmentesen beszállíthatnék erre a gyepmesteri telepre.

Ha a Tisztelt Polgármester Kollegáknak a kezdeményezéssel kapcsolatosan bármilyen kérdése lenne, szívesen állok rendelkezésre és mindenkit szívesen várok 2018. március 2-án pénteken 11 órától egy személyes látogatásra a telepünkön, amikor a telepünk működését szeretnék bemutatni és az érkező vendégeink számára egy ebéd meghívást szeretnék eszközölni, ezért kérem, hogy a Polgármesteri Hivatalunk Titkárságára (feke.te.laszlone@egyek.hu) jelezzék részvételi szándékukat és azt, hogy hány fővel tudnak ezen a bemutatón részt venni.

Bízom a további sikeres együttműködésben!

Tisztelettel

Dr. Miluczky Attila
polgármester

Egyek, 2018. február 12.



4145

MEGÁLLAPODÁS

2018 | 1003

Amely létrejött egyrészről **Egyek Nagyközség Önkormányzata** (székhelye: 4069 Egyek, Fő út 3., levelezési cím: ua., képviselője: Dr. Miluczky Attila polgármester), mint **Szolgáltató**,

másrészről **Kenderes Városi Önkormányzat**, (székhelye: 5331 Kenderes, Szent István út 56., törzsszáma: 732989, adószáma: 15732987-2-16, képviselője: Pádár Lászlóné polgármester), mint **Megrendelő** között az alábbi tartalommal:

1./ Megrendelő megrendeli Szolgáltatótól, Szolgáltató pedig elvállalja, hogy a Megrendelő közigazgatási területéről a transzponderrel nem rendelkező kóbor, illetve veszélyes ebeket befogadja. Megrendelő vállalja, hogy az ebeket a saját költségén befogja és az egyeki gyepmesteri telepre (0327/4 hrsz.) szállítja.

2./ Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvényben (a továbbiakban: Állatvédelmi törvény) meghatározott tartási idő letelte után a befogott állatok kiirtásához Egyek és Kenderes települések jegyzői hozzájárulnak.

3./ A kóbor ebek befogására a Megrendelő szükséglete szerint, illetve lakossági jelzés alapján kerül sor. Havonta 5 db vagy akár több kóbor eb is beszállítható a Szolgáltató gyepmesteri telepre, egyszerre 5-nél több eb esetén külön egyeztetés szükséges.

4./ Felek az átadott kóbor ebek számáról jegyzőkönyvet vesznek fel, amelyet mindkét fél képviselője vagy meghatalmazottja aláírásával ellát.

5./ A Felek megállapodnak abban, hogy a Megrendelő - KSH által minden évben közzétett - lakosság száma alapján a Szolgáltató részére általános működési támogatást biztosít, melynek összege évi 50Ft/fő mely 2018. évre jelen szerződés esetén 4622 fő lakost számítva évi 231100.- Ft. Az általános működési támogatásért a Szolgáltató rendelkezésre állást biztosít.

A KSH által minden évben közzétett lakosságszám alapján számított általános működési támogatást a Megrendelő első alkalommal 2018. március 30-ig ezt követően minden év március 30-ig átutalja a Szolgáltató 3A Takarékszövetkezethél vezetett 70100121-11093541 számú számlájára. Az általános működési támogatás meg nem fizetése esetén a Szolgáltató a szolgáltatást nem biztosítja, a szerződés megszüntetését vonja maga után, melyre nézve a 12. pontban foglaltak az irányadók.

A Szolgáltató az általános működési támogatásért azzal egyenértékű kvótát biztosít azaz a 6.pontban foglalt díjakon számítva jogosult lesz a befizetett támogatásért ebet beszállítani. Amennyiben a megfizetett támogatás felhasználásra kerül év közben úgy a továbbiakban a 6.pontban foglalt díj tételek kerülnek kiszámlázásra a Megrendelő felé.

Abban az esetben, ha a Megrendelő a szerződés hatálya alatt egyetlen kutyát sem szállíttat be a gyepmesteri telepre a támogatást a Szolgáltató nem fizeti vissza mivel a gyepmesteri telep munkatársai a rendelkezésre állást biztosítják egész évben.

6./A kóbor ebek tartásából felmerülő költség 25 kg-os vagy annál kisebb súlyú ebek esetén 8.000 Ft/db, 25 kg felett, 10.000 Ft/db melyet a Megrendelő a Szolgáltató felé térít meg, a beszállított ebek száma alapján kiállított számla és a 4. pontban meghatározottak szerint. Megrendelő a

Szolgáltató 3 A Takarékszövetkezet Egyeki Kirendeltségénél vezetett 70100121-11102168 számú bankszámlaszámra átutalással a számla kiállítását követő 15 napon belül fizeti meg a szerződéses összeget.

7./ Felek megállapodnak, hogy a szerződéses díj magában foglalja a szerződésszerű teljesítéshez szükséges valamennyi munka-, anyag- és egyéb költséget.

8./ Felek megállapodnak, hogy amennyiben Szolgáltató a munkálatokat nem vagy hibásan teljesíti úgy nem jogosult az 5. pontban meghatározott szolgáltatói díjra.

9./ Amennyiben a Megrendelő a szerződésen alapuló fizetési kötelezettségét késedelmesen teljesíti, késedelmi kamatot köteles fizetni, mely kamat mértéke minden késedelmes naptári nap után a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamat. A késedelmi kamat a késedelem megszűnésekor válik esedékessé.

10./ A karanténra és a kapcsolattartóra vonatkozó szabályokat valamint a működési támogatás összegén felüli szolgáltatás összegét jelen szerződés 1. számú melléklete tartalmazza

11./ A Megrendelő jelen szerződésben foglaltak teljesítését bármikor ellenőrizheti és kifogásait az ellenőrzéskor nyomban közölheti.

12./ A szerződés a szerződéskötés napjával lép életbe, határozatlan időre szól, melyet bármelyik fél jogosult 30 nap felmondási idővel írásban, indokolás nélkül felmondani.

13./ A felek jelen szerződést – közös megegyezéssel – írásban módosíthatják, megszüntethetik.

14./ A Megrendelő a Szolgáltató súlyos szerződésszegése esetén jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani. Súlyos szerződésszegésnek minősül az, ha a Szolgáltató a vállalt kötelezettségének ismételt felszólításra nem tesz eleget.

15./ A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései irányadóak. Vitás kérdés eldöntésére a Debreceni Járásbíróság illetékes.

Jelen szerződést a Felek közös átolvasást és értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták, és magukra nézve kötelezőnek fogadták el.

Kelt: Egyek, 2018. 02. 13.



Dr. Miltuczky Attila
Szolgáltató
polgármester

PH.

Pádár László
Megrendelő
polgármester

Megrendelő részéről pénzügyi ellenjegyzést végezte:

Kenderes, 2018. 02. 20.
.....
.....
gazdasági vezető

Megrendelő részéről jogi ellenjegyzést végezte:

Kenderes, 2018. 02. 20.
.....
.....
jegyző h.

1. számú melléklet

I.

25 kg-ig 1 darab kóbor eb befogadása, karantén esetén is: **6.299.- forint + ÁFA /darab**
25 kg felett 1 darab kóbor eb befogadása, karantén esetén is: **7.874.- forint + ÁFA /darab**

Jegyzői, vagy rendőrhatósági határozat alapján karanténba történő elhelyezés esetén fizetendő!

A tartási díj, és a beszállítási díj abban az esetben kerül felszámolásra, ha az elszállított ebért jelentkezik a gazdája. Ez a költség az eb gazdáját terheli.

Szolgáltató a kóbor állatok elaltatása során keletkezett tetemek jogszabályban meghatározott elszállításáról és megsemmisítéséről gondoskodik.

II.

Megrendelő részéről a kapcsolattartó személy:

Czakó István telefon: +36-30640776

A kapcsolattartó személyek jogosultak az elvégzett szolgáltatás ellenőrzésére és igazolására.

MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrészről **Egyek Nagyközség Önkormányzata** (székhelye: 4069 Egyek, Fő út 3., levelezési cím: ua., képviselője: Dr. Miluczky Attila polgármester), mint **Szolgáltató**,

másrészről **Kenderes Városi Önkormányzat**, (székhelye 5331. Kenderes, Szent István út 56.: törzsszáma: 732989 adószáma: 15732987-2-16 képviselője: Pádár Lászlóné polgármester), mint **Megrendelő** között az alábbi tartalommal:

- 1./ Megrendelő megrendeli Szolgáltatótól, Szolgáltató pedig elvállalja, hogy a Megrendelő közigazgatási területéről a transzponderrel nem rendelkező kóbor, illetve veszélyes ebeket befogadja. Megrendelő vállalja, hogy az ebeket a saját költségén befogja és az egyeki gyepmesteri telepre (0327/4 hrsz.) szállítja.
- 2./ Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvényben (a továbbiakban: Állatvédelmi törvény) meghatározott tartási idő letelte után a befogott állatok kiirtásához Egyek és Kenderes települések jegyzői hozzájárulnak.
- 3./ A kóbor ebek befogására a Megrendelő szükséglete szerint, illetve lakossági jelzés alapján kerül sor. Havonta 5 db vagy akár több kóbor eb is beszállítható a Szolgáltató gyepmesteri telepére, egyszerre 5-nél több eb esetén külön egyeztetés szükséges.
- 4./ Felek az átadott kóbor ebek számáról jegyzőkönyvet vesznek fel, amelyet mindkét fél képviselője vagy meghatalmazottja aláírásával ellát.
- 5./ A kóbor ebek tartásából felmerülő költség 25 kg-os vagy annál kisebb súlyú ebek esetén **6.299 Ft + ÁFA/db**, azaz összesen **8.000 Ft/db**, 25 kg felett **7.874 Ft + ÁFA/db**, azaz összesen **10.000 Ft/db** melyet a Megrendelő a Szolgáltató felé térít meg, a beszállított ebek száma alapján kiállított számla és a 4. pontban meghatározottak szerint. Megrendelő a szolgáltató 3 A Takarékszövetekezet Egyeki Kirendeltségénél vezetett 70100121-11102168 számú bankszámlaszámra átutalással a számla kiállítását követő 15 napon belül fizeti meg a szerződéses összeget.
- 6./ Felek megállapodnak, hogy a szerződéses díj magában foglalja a szerződésszerű teljesítéshez szükséges valamennyi munka-, anyag- és egyéb költséget.
- 7./ Felek megállapodnak, hogy amennyiben Szolgáltató a munkálatokat nem vagy hibásan teljesíti úgy nem jogosult az 5. pontban meghatározott szolgáltatói díjra.
- 8./ Amennyiben a Megrendelő a szerződésen alapuló fizetési kötelezettségét késedelmesen teljesíti, késedelmi kamatot köteles fizetni, mely kamat mértéke minden késedelmes naptári nap után a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamat. A késedelmi kamat a késedelem megszűnésekor válik esedékessé.
- 9./ A karanténra és a kapcsolattartóra vonatkozó szabályokat jelen szerződés 1. számú melléklete tartalmazza.
- 10./ A Megrendelő jelen szerződésben foglaltak teljesítését bármikor ellenőrizheti és kifogásait az ellenőrzéskor nyomban közölheti.
- 11./ A szerződés a szerződéskötés napjával, határozott időre, 2017. december 31-ig érvényes.
- 12./ A szerződés felülvizsgálatára 2018. év január 1-jével kerül sor.

1. számú melléklet

I.

25 kg-ig 1 darab kóbor eb befogadása, karantén esetén is:	6.299.- forint + ÁFA /darab
25 kg felett 1 darab kóbor eb befogadása, karantén esetén is:	7.874.- forint + ÁFA /darab

Jegyzői, vagy rendőrhatósági határozat alapján karanténba történő elhelyezés esetén fizetendő!

A tartási díj, és a beszállítási díj abban az esetben kerül felszámolásra, ha az elszállított ebért jelentkezik a gazdája. Ez a költség az eb gazdáját terheli.

Szolgáltató a kóbor állatok elaltatása során keletkezett tetemek jogszabályban meghatározott elszállításáról és megsemmisítéséről gondoskodik.

II.

Megrendelő részéről a kapcsolattartó személy:

Czakó István telefon: +36-30-640-776

A kapcsolattartó személyek jogosultak az elvégzett szolgáltatás ellenőrzésére és igazolására.